



## **В Индустриальном районе Перми местный житель признан виновным в убийстве своего знакомого и покушении на убийство трех человек**

Собранные следственным отделом по Индустриальному району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33- летнему жителю города Перми, который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч.3 ст. 30, п. «а, е» ч.2 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом). Следствием и судом установлено, что в ночь на 26 марта 2013 года в Индустриальном районе города Перми мужчина, из мести за нанесенные ему побои, умышленно поджег дом, в котором находились его сожительница с двумя мужчинами. При этом он запер входную дверь снаружи на навесной замок и подпер дверь. Женщине и одному из мужчин удалось выбраться из горящего дома через окно, второй мужчина погиб, задохнувшись продуктами горения. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

18 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/830614>